
Тесты по математике 1 класс –
3 четверть с ответами
Тестовые задания для 1 класса по 3 четверти.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1.  Рассмотри  внимательно  фигуры.  Какую  из  них  ты  можешь
назвать «лишней»?

2. Сережа знает 3 стихотворения о зиме, Вова знает столько же
стихов. Сколько всего стихов знают мальчики?

3 + 3 = 6 (с.) +

3 + 4 = 7 (с.)

6 – 3 = 3 (с.)

7 – 4 = 3 (с.)

3. Помоги Незнайке! Где он ошибся?

4. Коля принес из сада 3 листика для гербария, а Дима принес
столько же и еще 2 листочка. Сколько листьев принес Дима из
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сада?

6

8 +

7

9

5. Реши «цепочку»:5 + 2 – 1 + 3 – 2 + 1 – 3 =, выбери верный
ответ:

6

7

5 +

4

6. Катя нарисовала в тетради 5 кувшинок и 3 розы. На сколько
кувшинок больше, чем роз? Выбери верное решение:

5 – 3 = 2 (к.) +

5 + 3 = 8 (к.)

8 – 5 = 3 (к.)

8 – 3 = 5 (к.)

7. Выбери пример, в котором у тебя получилось 9:

9 – 1 + 2

5 – 3 + 1

10 – 4 + 3 +

10 – 3 + 1

8.  Вспомни,  что  такое  неравенство.  Выбери  одно  верное



неравенство:

10 – 6 >8

4 + 3 <9 +

13 = 13

9. Выбери два числа для «заселения» в домик 8.

3 и 4

6 и 3

5 и 3 +

7 и 2

тест 10. Как называется число 7 в выражении: 4 + 3 = 7?

Сумма +

Разность

Первое слагаемое

Второе слагаемое

11. Выбери «лишнее» слово:

Уменьшаемое

Вычитаемое



Разность

Сумма +

12. В каком числе 1 дес. 7 ед.?

10

17 +

14

7

13. Подумай, какой предмет может весить 1 кг:

Медведь

Дом

Кошечка +

Кит

14. В 1 дм содержится…

12 см

10 см +

11 см

9 см

15.  Выбери  ряд,  где  числа  записаны  в  порядке  увеличения
(возрастания)?

9, 10, 11, 12, 13, 14. +

20, 19, 18, 17, 16.

14, 13, 12, 10, 9, 8.

7, 6, 5, 4, 3.



16. Где допущена ошибка?

15 – 5 = 10

13 – 3 = 10

9 – 4 = 5

11 – 1 = 9 +

17. Выбери верную запись:

5 см – 4 см = 2 см

20 см – 1 см = 18 см

12 см = 1 дм

1 дм = 10 см +

18. В слове «дуб» 3 буквы. Выбери из данных слов такое, чтобы
в нем букв было на 2 больше.

Рыба

Машина

Яблоко

Ягода +

19. Выбери пару чисел, которые соседствуют с числом 18?

17 и 19+

20 и 19

16 и 17

18 и 19

тест-20. Какое число должно стоять на месте пропуска в ряду:
17, 16, …, 14, 13?



12

15 +

18

13

21. Посчитай, сколько грибов нашла Баба Яга.

12

10

15

16+

22. Длина желтого отрезка 17 см, зеленого – 18 см, а длина
красного – 14 см. Выбери верное утверждение:

Желтый отрезок длиннее, чем красный и зеленый

Красный отрезок самый короткий +

Зеленый отрезок короче, чем желтый

Красный отрезок длиннее, чем зеленый

23. Вставь в «окошко» нужное число:



6

16 +

18

14

24. 1 дм и 3 см – это …см

10 см

13 см +

15 см

4 см

25. Какого знака не хватает 14…4 = 10?

+

– +

=

>

26. Сколько десятков в числе 11?

10

1 +

11

2

27. Если 12 уменьшить на 2 единицы, то получим:



10 +

1

2

5

28. Сколько углов у четырехугольника?

3

4 +

2

5

29. Назови уменьшаемое, если вычитаемое равно 7, а разность –
3.

4

3

10 +

12

тест_30. Если сумма чисел равна 14, одно из слагаемых – 10, то
чему равно другое слагаемое?

4 +

6

7

2

31. Реши три примера. Прибавь полученные результаты. Что у
тебя получилось?



12 – 10 9 – 4 8 – 3

12 +

11

10

8

32. Всем известно, что Винни-Пух любит мед. Винни съел 2 кг
меда, у него еще осталось 7 кг меда. Сколько кг меда было у
Винни-Пуха?

8

9 +

5

4

33. На День рождения к Винни-Пуху Кролик пришел позже, чем
Ослик, а Сова примчалась раньше, чем Ослик. Кто пришел на День
рождения первым?

Сова +

Ослик

Кролик

Все пришли в одно время

34. Какое число получится, если 19 уменьшить на 10?

9 +

10

11

12



35. Подумай, что легче: 1 кг пуха или 1 кг железа?

Одинаково +

Легче 1 кг пуха

Легче 1 кг железа

Нельзя сравнить

36. В соревнованиях по лыжам участвовало 16 спортсменов, из
них  –  6  девушек,  а  остальные  –  юноши.  Сколько  юношей
участвовало  в  соревнованиях?

16 – 6 = 10 (ю.) +

16 – 10 = 6 (ю.)

10 + 6 = 16 (ю.)

10 – 6 = 4 (ю.)


